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2024. Január      Szigliget Község Önkormányzatának ingyenes kiadványa         XXIII. évf. 01. szám 

Tisztelt Olvasó! 

Balassa Dániel polgármester 

Jó hírrel szeretném kezdeni az írásomat. A település bizonyos részeit jellemző, hónapokig tartó 

ostromállapot megszűnőben van. A község és a Balaton-felvidéki Nemzeti Park összefogása eredményeként 

a vaddisznóállomány gyérítése felgyorsult és látható eredményeket hozott. Ha a Holdról nem is látszik, de a 

Várból már talán, hogy lényegesen kevesebb a vaddisznók által okozott káresemény. Békássy Gábor 

természetvédelmi őr beszámolója szerint január 31-ig 40 darab vaddisznót ejtettek a Nemzeti Park 

munkatársai Szigliget közigazgatási területén belül. Ehhez jön hozzá február 6-i állapot szerint az 

önkormányzat által megbízott cég részéről csapdázással elfogott 12 vaddisznó. Az elejtett példányok 70 

százaléka nőivarú, ez a szaporodási ráta szempontjából fontos információ. Száz szónak is egy a vége, 

azután, hogy a Balatoni Szövetségnél kezdeményezett minisztériumi segítségkérő levélre nem érkezett 

pozitív válasz, a település és a vadgazdálkodást végző Balaton-felvidéki Nemzeti Park jelentős számban 

csökkentette a nagyvadállományt. 

Február hónapban elindul az orvosi rendelő pályázati forrásból történő felújítása. Emiatt a rendelés 

leköltözik a Básti Lajos Közösség Házba körülbelül nyárig, de a visszaköltözés pontos dátuma még nem 

ismert. Kérek mindenkit, hogy a Közösségi Háznál az Eötvös utcai, épület mögötti parkolót használják 

gépkocsival megállásra, ne a Kossuth utcán parkoljanak. 

Változott a forgalmi rend a Kossuth utcában, „várakozni tilos” táblát helyeztünk a Kossuth és Hóvirág utcák 

kereszteződésénél, mely a strand felé menő oldalon érvényes egészen a nádüzemi lejáróig. 

A Tapolca-patakon található önkormányzati csónakveszteglőnél mederkotrási munkákat végeztünk. 

Hátravan még a faszerkezetek javítása, a csónaktulajdonosok február 19-től vehetik ismét igénybe a 

veszteglőt. 

A téli időszakban a Básti Lajos Közösségi Ház kihasználtsága jelentősen megemelkedett. Majdnem minden 

hétköznap délután van valamilyen foglalkozás, torna, tánc, társasjáték-klub várja az érdeklődőket.  

Bíztatok mindenkit, hogy vegyenek részt azon, amelyik tetszik! 
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Tájékoztatás lomtalanításról 

Tájékoztatom a Tisztelt Szigligeti Ingatlantulajdonosokat, hogy az NHSZ Tapolca Nonprofit Kft. külön díja-

zás nélküli lomtalanítási szolgáltatását a nagydarabos hulladékok elhelyezésére az alábbiakban megadott 

időben házhoz menő gyűjtés keretén belül biztosítja. 

Szigliget községben a lomtalanítás időpontja: 2024. április 19. 

A további információ az NHSZ Tapolca Nonprofit Kft. tájékoztatóján és a szigligeti honlapon található. 

 

 

 

 

 

 

Szigliget Község 

Önkormányzata 

A Szigligeti vitézek csapata a Nemesgulácsi Forraltbor-főző Versenyen először indulva a második helyezést 

érte el. A csapat tagjai voltak: Balassa Dani, Szente Kristóf, Ruska Gábor, Kardos Máté és Barkó Tamás. 

 

Gratulálunk nekik! 

Nemesgulácsi Forraltbor-főző Verseny 
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Tavaszváró Programok a Básti Lajos Közösségi Házban 
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Óvoda 

Januárban történt 

Szamosyné G. Marika, óvodavezető 

Új Év, Új Hónap!  
Megújult lelkesedéssel vették birtokba újra az óvodát a gyerekek a téli szünet után. Hamar megtalálták a barátokat és 
örömmel játszottak együtt az ünnepekre kapott szebbnél-szebb játékkal. A boldogság program e havi témája Célok 
kitűzése és elérése. A célok követése értelmet ad életünknek. A célok eléréséhez szükségünk van egymás támogató 
segítségére is. Megállapítottuk, hogy közös erővel a legnehezebb út is megoldható a célokért. Megbeszéltük, mik le-
hetnek céljaink, ezután a gyerekek lerajzolták a vágyaikat, melyért küzdeni fognak, ígéretük szerint. 
Óvodánkban már hagyománya van annak, hogy a Magyar Kultúra Hetét megtartjuk, ahol a szülők készülnek fel a 
gyermekeikkel: egy mesével, verssel, tánccal, bábozással, jelmezekkel, dekorációval. Az idén is büszkék lehetünk 
gyermekeinkre és a szülőkre, hiszen tartalmas és színvonalas előadásokkal örvendeztették meg a csoportot. Köszön-
jük szépen a táncos előadást Nagy Márta Jázminnak és szüleinek, Kóbor Dorka anyukájának a mesemondást, Németh 
Soma és Horváth Ádám anyukájának a bábelőadást és a közös körjátékot, Töreky Ádám szüleinek a diavetítést, Lévai 
Hannának, Hajgató Elisenek, Barkó Marcellnek és anyukájuknak a verses zenés előadást. Reméljük, minden családnak 
meghoztuk a kedvét a közös élményszerzéssel. Bízunk benne, hogy jövőre még többen jelentkeznek előadásra. 
Ebben a hónapban az időjárás egyszer sem ajándékozott meg minket hóeséssel, ezért a hó varázslatos hangulatát és 
örömét nem tudtuk átélni. A téli erdőbe tett sétánk alkalmával megtapasztaltuk, hogy a csend és a némaság ellenére 
nem üres az erdő, ott motoznak a madarak az ágak között, csak hangtalanul reppenek ágról ágra. A levelek és a lomb-
korona hiányában jobban meg tudtuk őket figyelni, mint a többi évszakban. Az erdőben egy nagyobb területen jeget 
is találtunk, melyet kipróbálhattak a gyerekek, voltak, akik bizonytalanabbul csúszkáltak a jégen, de mások rutinosab-
ban, bátrabban, felszabadultan mozogtak. 
Gergő bácsi most is játékos foglalkozást tartott a gyermekeknek, témája: városiasodó állatok. Nem csak az emberek 
költöznek városokba, hanem az állatok is megtanulták élvezni a városok nyújtotta előnyöket. Főként a városiasodó 
madarakról szerezhettek új ismereteket a gyerekek: a dolmányos varjú, a cinege, a galamb, a szajkó. Ezek a madarak 
már bemerészkednek a városokba és egyre többen találnak életteret itt is. 
„Régi” új óvó nénit köszönthettünk januárban, Nagyné Gécs Beáta – Bea nénit. Örülünk neki, hogy visszatért hozzánk, 
hiszen nagy tapasztalattal rendelkezik, - visszavártuk Őt. Kívánjuk, hogy érezze jól magát nálunk, mert ez egy csodajó 
közösség, csupa jó gyermekkel! 
Ebben a hónapban három kisgyermek születésnapját ünnepeltük. Barkó Marci 6 éves lett, Noszlopi Ádám 5 éves lett, 
Németh Benedek 4 éves lett! 

Tisztelt Támogatóink! 

A Szigligeti Táj- és Településvédő Kör Elnöksége 

nevében kérem, hogy az szja 1%-val legyen 

szíves Körünket támogatni. 

A „900 éves Szigliget – 900 fa” fásítási program 

keretében kezdett tevékenységünk folytatásaként 

útmenti fasor(ok) pótlására, telepítésére fordítjuk 

az így befolyt pénzt. 

Kedvezményezett: 

Szigligeti Táj- és Településvédő Kör 

Adószám: 19254465-1-41 

 

Köszönettel: 

Demeter Éva 

Az Év fája Szigligeten 2024 

A tavalyi év során első alkalommal tüntettük ki Szigliget 
egyik jellegzetes fáját, az antalhegyi mandulafát. Szeret-
nénk hagyományt teremteni azzal, hogy minden évben 
megkeressük a település azon fáját, amely korával, for-
májával, vagy különleges tulajdonságaival kiemelkedik a 
többi fa közül. A jelölésbe és a kiválasztásba minél több 
személyt szeretnénk bevonni. Kérjük, hogy aki szívesen 
jelölne fát az idei Év fája ünnepségünkre, papír alapon az 
Önkormányzat postaládájába, vagy elektronikus formá-
ban a szabotiborandras@gmail.com e-mail címre küldje 
el jelöltjét. A leírásban adja meg a fa pontos helyzetét, 
egy rövid indoklást, miért tartja alkalmasnak a fát erre a 
címre, esetlegesen egy fényképet az adott fáról. A jelölés 
határideje: 2024. március 17. 

Ezt követően válasszuk ki az idei 
Év fáját, melynek kitüntetésére 
májusban, a Madarak és fák 
napján kerül sor. 
 

Szabó Tibor András 
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  6. oldal             Szigligeti Harsona                                       2024. Január 

Iskola 
Januári események a Szigligeti Általános Iskolában 

Németh Andrea (Andi néni) 

Mondhatnánk, hogy eseménytelen volt a január, nem történt semmi különös, csendesen elteltek a napok.  
De valójában nem így történt. 
A hosszabb téli szünetet követően azonnal indult a „félévi hajrá”, felelések, dolgozatok, a 8. osztályosok központi 
írásbeli felvételije.  
2024. január 19-én zárult a 2023/2024-es tanév első féléve. A félévi értesítők 2024. január 26-án jelentek meg a 
KRÉTA rendszerben. A félévi eredmények — ahogy nevében is benne van —, értesítenek, tájékoztatást adnak a tanu-
lók eddigi munkájáról, esetleges hiányosságairól. Van még idő a javításra, jobb eredmény megszerzésére és persze a 
rontás is előfordulhat.  
Az iskola tanulmányi átlaga: 4:31, magatartás átlag: 4:42, szorgalom átlag: 4:15  
Az 1. és 2. osztályosok szöveges értékelést kaptak. Kiváló tanulmányi eredményt ért el:  
1. osztály: Haraszti Emma, Hársfa Zoé Ilona, Héring Ádám, Lévai Liliána  
2. osztály: Barka Júlia, Blaskovics Zoé, Czilli Luca, Fodor Izabella, Lutter Kitti, Ruzsa Anna Mia 
4 tanulónk örülhetett kitűnő értesítőnek: Szabados Zsófia 3. osztály, Malkovits Júlia 4. osztály, Varga Levente 4. osz-
tály, Fekete Ildikó 7. osztály 
1 db 4-es érdemjegy csúszott az ötösök közé: Balassa Imola 3. osztály, Szászi Henrietta 7. osztály, Szalay Bence István 
8. osztály. Gratulálunk a szép eredményekhez! Sok sikert, kitartást, szorgalmat kívánunk a következő hónapok felada-
taihoz, megmérettetéseihez!  
A Szigligeti Várudvar jóvoltából minden osztályunk eltölthetett egy vidám, téli délelőttöt a korcsolyapályán.  
Köszönjük szépen a nagylelkű felajánlást! 

Versenyeredményeink is születtek: Kozma-Bognár Alíz 3. osztályos tanulónk a Tapolca Vívóklub által szervezett Tél 
Kupán 8. helyezést ért el. Gratulálunk, Alíz!  
A „Szép magyar beszéd” verseny II. fordulója most került megrendezésre a tapolcai Kazinczy Ferenc Általános Iskolá-
ban. A Kazinczy-díj Alapítvány – Péchy Blanka emlékére kuratóriuma javaslata alapján a versenyzők szövegértését, az 
olvasásuk szöveghűségét, a hangsúlyozást, a hangképzést, a tempót, a szünettartást és a természetes beszédet figyel-
ték meg a versenyen. Iskolánk két diákja szép eredménnyel zárta a napot: 
- Az 5-6. osztályosok csoportjában Takácsi József 5. osztályos tanulónk a 2. helyet,  
- A 7-8. osztályosok között Kovács Borbála 7. osztályos diákunk az 1. helyezést érte el.  
Így Bori képviseli régiónkat a regionális döntőn áprilisban. Gratulálunk Borinak és Jocinak! Köszönjük szépen a felké-
szítő munkát Czilli Regina tanárnőnek! Oklevelet kaptunk a Bohóc doktoroktól hálából, a sok gyűjtött csokiért.  
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Januártól hétfő 17 órai kezdettel is! 

Gyógytorna 

Gyógy- és fitten tartó torna  

indul február 1-től,  

csütörtökönként 16 órától 

a Básti Lajos Közösségi Házban, 

Theimer Magdolna vezetésével. 

Ára: 2000 Ft/óra 

Érdeklődni a könyvtárban, vagy  

a 30/826-0248-as számon lehet. 
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MÁRTA MASSZÁZS 

Fáj? 

Nyilall? 

Hasogat? 

Nem tudja a kezét 
emelni? 

Mozgásszegény 
életmód? 

Egyes fejfájások 
kezelése! 

VAN RÁ 
MEGOLDÁS! 

A masszázs kíméletesen, 

mégis hatékonyan oldja a fájdalmas 

izomcsomókat, letapadásokat. 

Kezelés közben pedig a lélek is feltöltődik. 

Bejelentkezés: 06-30-423-2070 

VADÁSZ PÉTER 
szobafestő-mázoló tapétázó 

 

 

 

 

 

 
HOMLOKZATÁLLVÁNY BÉRBEADÁSA 

8264 Szigliget, Szabadság u.19. 
Tel: 30/472-7744, 87/461-435 
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Takács József  képei 

Rózsi néni, Marika néni, Zsuzsi 

Koczkás tanár úr 

Káli Istvánné, Zsuzsi 
Egyed Istvánné, 

Csóka Mária 

Rózsi néni, Marika néni, Zsuzsi 
Marika néni, László Gyula, Zsuzsi Marika néni, László Gyula, Zsuzsi 
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SZIGLIGETI HARSONA 
Felelős kiadó: Balassa Dániel polgármester Szerkesztőség: Községi Könyvtár 
Felelős szerkesztő: Király Nikolett Cím: 8264 Szigliget, Kossuth u. 23. 
Nyomda alá rendezte: matr1ca Tel: 70/371-5400 
Kiadó: Szigliget Község Önkormányzata E-mail: szigligkonyvtar@freemail.hu 
Nyilvántartási szám: 2.2.4/1242/2002. Lapzárta: minden hónap utolsó napján 
Megjelenik: Szigligeten havonta, 500 példányban  


